

南京有个爸爸不一般

用“魔法”将两个女儿装进画框



万里为女儿作的画有着浓浓的中国风，每幅都充满着爱意。

32岁的万里和爱妻冯雁，有一个5岁半的大女儿朵朵，和3岁半的小女儿萌萌。然而，这个爸爸可不一般，他会一种“魔法”，能将爱嬉戏玩耍的女儿装进画框，山水花鸟、草木鱼虫环绕在身边，一片宁静自然、鸟语花香……在这一幅幅被施了爱的魔法的画中，你似乎能闻到春桃、夏荷、秋枫、冬梅的独特香气，和小朋友稚嫩可爱的脸庞相映成趣。

12月26日，万里的第一次个人画展在江苏南京市开展，主角只有一个，就是“女儿”。万里说，希望若干年以后，等她们长大了，再回头看，不仅能记起自己美好的童年，还能体会到父母对她们深沉的爱。

万里告诉记者，这每一幅画都是截取了朵朵的一个瞬间，“孩子太小，不可能一直不动，站在那给我画，所以平时，我会观察她的状态，



万里一家四口。

并且拍摄大量的照片，选取一些有微妙神态的瞬间，然后用来进行这种主题创作。”

万里举例，戏蝶这幅画作，其实就是朵朵跪在地上，抓玩玩具，“我捕捉了她的动作和神态后，配上蝴蝶、花丛，东方意境一下就出来了。”

身为“女儿奴”的万里每天创作8~10个小时，一幅画往往就要捶打个把月，整整3年的时间，他创作了15幅画，全是画的女儿。14幅是大女儿朵朵，有一幅是小女儿萌萌。

万里说以前也画过其他小孩子，但和画女儿比起来，就少了很多冲动和创作欲望。“每天画她的时候，就像在和她说话一样，既会想起她小时候的样子，也会去想象一下她的未来。”一想到女儿要长大，他就有些伤感，“我就希望她们俩永远这么大，永远停留在这个样子。”

“这些画以西方的油画为基础，融入中国画、工笔画的元素，展现出一种东方的意境。”除了梅兰竹菊、松石、园林这些背景是万里臆造上去的，从发型到服装基本都是朵朵的原型，“她自己就很喜欢中式的打扮，圆形的发髻，还有那些中式服装，旗袍就是她平时的装扮。”

万里说，在他心中，闺女就应该是这样的，留着长长的头发，还有漂亮的刘海，像个小仙女一样。也正是出于这种情感，才把女儿装进了画里。

“我们也和其他父母一样，为女儿拍过写真，每次出游也都有照片记录，但很多时候，照片拍过就会被装进文件夹里，标上几月几号，不再去看了，但画作不一样，更具有感染力，也更有收藏纪念意义。”万里说道。

据《现代快报》

九州点击

广州签发首张微信身份证 预计2018年1月推广



广州第一张“微信身份证网上应用凭证”12月25日在广州市南沙区签发，为线上、线下政务服务以及旅馆业登记、物流寄递等实名制应用场景，提供国家法定证件级身份认证服务。

身份证“网证”由公安部第一研究所在国家重大项目支撑下推出，是实体身份证芯片唯一对应的电子映射文件，通过国家“互联网+可信身份认证平台”签发。针对“网上身份难确认、易伪造”等难题，南沙可信身份认证示范基地联合腾讯微信团队，首先在广东试点试行该应用，预计明年1月推广。届时将无需再携带实体身份证和留存身份证复印件。 据新华社

居民楼漏水 冻出一道10米高“冰瀑布”



近日，辽宁铁东区长甸街道建设街一栋居民楼南侧现一座“冰瀑布”，近10米高，几乎将4层楼的阳台全部冰冻住。

一名工作人员表示，这儿的居民都已经搬走了，是楼里的自来水管的水形成的“冰瀑布”。因为居民楼的门窗很多被拆掉，温度极低，把自来水管道给冻坏了。前几天气温突然回升，这一开化，流出的水在楼外再次被冻。

目前，自来水公司已将整栋楼的总阀关闭。至于楼外的“冰瀑布”，等气温稍有回暖时他们会想办法处理。 晚综

小伙穿假警服上街“炫耀” 遇真警察被行拘8天

近日，云南永善一小伙网购了一套警服及警用标志，他不仅穿着警服上网聊天，还上街四处溜达，以此来炫耀自己的“身份”。结果，其下半身的装扮和耳钉“出卖”了他，被永善县公安局溪洛渡派出所民警逮个正着。目前，他已被警方给予行政拘留8日的处罚。

据查，该男子吴某志，今年17岁，12月10日，吴某志通过网络购买了一套警服及警用标志。随后，他便穿着该警服上网聊天，四处闲逛，以此来炫耀自己的“身份”。

目前，永善警方对吴某志非法持有的人民警察警用标志、制式服装予以收缴，对其违法行为处以行政拘留8日的处罚。 晚综

用马桶刷洗杯子，浴巾蘸厕所水擦地？

哈尔滨三家五星酒店被调查

这两天，酒店卫生再次成为热议话题。哈尔滨凯宾斯基酒店、哈尔滨香格里拉大酒店、哈尔滨永泰喜来登酒店等三家五星级酒店被曝，在打扫客房卫生时用泛黄马桶刷刷茶杯、浴巾沾马桶水擦地……引发消费者对星级酒店卫生条件的担忧。涉事酒店回应称，由于视频存在剪辑，目前还不确定视频拍摄内容是否发生在上述酒店，具体情况目前还在调查中。

12月26日下午，记者从有关部门了解到，当地卫计委、旅游局等部门已经介入调查。

“有客人的时候不要这么刷”

12月26日，某视频网站发布的一段名为《五星酒店大揭秘》的视频在网上引起热议。据字幕介绍，视频拍摄于今年11月，因为质疑酒店存在卫生问题，拍客以见习房嫂身份卧底三家五星级酒店，并偷拍酒店清洁客房时的场景。

在标注为哈尔滨凯宾斯基酒店的工作画面中，工作人员介绍说客房保洁每天至少需要打扫12间客房卫生，每超出一间额外获得12元钱。视频中，一名保洁人员拿着泛黄的刷子在洗脸池里清洗着茶杯，旁边的工

作人员坦承“正规的那种，他们有消毒，我们在这儿刷就可以了”，此后这把刷子又被用于刷马桶。

保洁人员在用浴巾擦干茶杯后，拿起浴巾从马桶里沾水擦地。在回答视频拍摄者“所有打扫卫生的都这样”时，保洁人员似乎默认了这一说法，并表示“但是不能说”。在标注为哈尔滨香格里拉大酒店的清洁画面中，也存在同一块抹布擦完茶杯又擦垃圾桶、马桶里洗抹布等现象。

保洁阿姨一边用浴缸刷刷着马桶，一边叮嘱见习房嫂：“有客人的时候别这么刷，这是属于违章操作，我就不愿意分开使，嫌麻烦。”类似问题在哈尔滨永泰喜来登酒店也有出现，工作人员称没有用过的毛巾就不用换，判断客人是否使用过的标准就是折叠好的毛巾有没有被打开。

涉事酒店已启动内部调查

视频一经爆料，很快在网上传播起来。不少网友评论说，自己之所以愿意花每晚一两千元的价格选择入住五星级酒店，就是觉得卫生环境会有保障，没想到现在也被爆出卫生问题。

12月26日下午，记者致电哈尔

滨凯宾斯基酒店。酒店工作人员称，网传视频存在剪辑，无法确定是不是发生在自己酒店，涉及内容正在核实调查当中。“我们酒店正常的清洁流程都是比较严格的，客房清洁人员在清理完客房后还要有主管进行审核，视频中的是不是我们酒店的工作人员暂时还不能确认，酒店的领导也在跟员工逐步进行调查，最后结果还要等官方发布。”

而哈尔滨香格里拉大酒店和哈尔滨永泰喜来登酒店的工作人员也表示，视频的内容正在调查当中，具体情况暂时不方便透露。

旅游局和卫计委介入调查

记者从哈尔滨旅游局了解到，正值旅游旺季，当地旅游部门对视频曝光事件非常重视，目前已经介入调查。此外，哈尔滨卫计委相关部门也已派人前往酒店进行调查。

按照《公共场所卫生管理条例实施细则》第十四条明确规定，公共场所经营者提供给顾客使用的用品用具应当保证卫生安全，可以反复使用的用品用具应当一客一换，按照有关卫生标准和要求清洗、消毒、保洁。

据《北京青年报》